



জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়

গাজীপুর-১৭০৪

স্মারক নং:- ১০(৭৬১)জাতী:বি:/রেজি:/অ্যাকা:/অনলাইন ভর্তি (অংশ)/২০১৬/১৭০১

তারিখ: ২৩ এপ্রিল ২০১৭

২০১৬-২০১৭ শিক্ষাবর্ষে ১ম বর্ষ স্নাতক (সম্মান) শ্রেণীর বিষয়ভিত্তিক রেজিস্ট্রেশন কার্ড প্রদান সম্পর্কিত জরুরি বিজ্ঞপ্তি

২০১৬-২০১৭ শিক্ষাবর্ষে ১ম বর্ষ স্নাতক (সম্মান) শ্রেণীতে চূড়ান্তভাবে ভর্তিকৃত শিক্ষার্থীদের অনলাইনে রেজিস্ট্রেশন কার্ড ডাউনলোড করার লক্ষ্যে সংশ্লিষ্ট কলেজ কর্তৃপক্ষকে নিম্নোক্ত করণীয় ও সময়সূচি অনুসরণ করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

ক্রমিক	করণীয়	তারিখ
১।	অনলাইনে রেজিস্ট্রেশন কার্ড ডাউনলোড করে প্রিন্ট নেয়ার তারিখ জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের অধিভুক্ত স্নাতক (সম্মান) শ্রেণীতে পাঠদানকারী কলেজসমূহকে নির্দিষ্ট ওয়েব (www.nu.edu.bd/admissions/regicard) লিঙ্কে যেতে হবে। পরবর্তীতে College login এ Click করে College Profile এর Notification link হতে প্রাপ্ত User name ও password ব্যবহার করে রেজিস্ট্রেশন কার্ড download করে প্রিন্ট নিতে হবে। কলেজ কর্তৃপক্ষকে রেজিস্ট্রেশন কার্ডের প্রিন্ট কপিতে প্রদর্শিত সকল তথ্য ও ছবি মিলিয়ে দেখতে হবে। সকল তথ্য সঠিক থাকলে রেজিস্ট্রেশন কার্ডে শিক্ষার্থী এবং কলেজ অধ্যক্ষ নির্দিষ্ট স্থানে স্বাক্ষর করবেন। এছাড়াও শিক্ষার্থীর ছবির উপর সংশ্লিষ্ট কলেজ অধ্যক্ষ স্বাক্ষর ও সিল প্রদান করবেন।	২৩/০৪/২০১৭ থেকে ২২/০৫/২০১৭
২।	পাসওয়ার্ড সংক্রান্ত নির্দেশাবলী College Profile (www.nubd.info/college/login.php) login করার পর Notification link এ User name এবং password পাওয়া যাবে। যে সমস্ত কলেজ College Profile তৈরী করেনি তাদের www.nubd.info/college/register.php অপশনে গিয়ে College Profile তৈরী করতে হবে।	
৩।	দৃষ্টি আকর্ষণ রেজিস্ট্রেশন কার্ডে শিক্ষার্থীর নিজের নাম/পিতা/মাতার নামে কোন ভুল থাকলে তা সংশোধনের জন্য প্রয়োজনীয় তথ্য ও ফিসহ রেজিস্ট্রেশন কার্ড ইস্যুর ১ মাস সময়ের মধ্যে ডিন, স্নাতকপূর্ব শিক্ষা বিষয়ক স্কুল বরাবর আবেদন করতে হবে।	

স্বাক্ষরিত/-

(প্রফেসর ড. মোবাস্বেরা খানম)

ডীন (ভারপ্রাপ্ত)

স্নাতকপূর্ব শিক্ষা বিষয়ক স্কুল

জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়, গাজীপুর-১৭০৪

স্মারক নং:- ১০(৭৬১)জাতী:বি:/রেজি:/অ্যাকা:/অনলাইন ভর্তি (অংশ)/২০১৬/

তারিখ: -- এপ্রিল ২০১৭

অবগতির জন্য অনুলিপি দেয়া হলোঃ

১। প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর (একাডেমিক), জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়

২। রেজিস্ট্রার, জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়

৩। পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক, জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়

৪। পরিচালক, তথ্য প্রযুক্তি (আইসিটি) দপ্তর, জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয় (ওয়েব সাইটসমূহে প্রকাশের অনুরোধ করা হলো)

৫। পরিচালক (ভারপ্রাপ্ত) জনসংযোগ, তথ্য ও পরামর্শ দফতর, জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়

(ইলেকট্রনিক মিডিয়া ও দৈনিক পত্রিকায় প্রকাশের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধ করা হলো)

৬। অফিস কপি।

উপ-রেজিস্ট্রার

স্নাতকপূর্ব শিক্ষা বিষয়ক স্কুল

জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়, গাজীপুর-১৭০৪